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Το Βελιγράδι ήταν το επίκεντρο του ευρωπαϊκού τζούντο αυτή την εβδομάδα, φιλοξενώντας το 75ο
Καθιερωμένο Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης Τζούντο (EJU). Η Κυπριακή Ομοσπονδία
Τζούντο βρέθηκε στο προσκήνιο με τον εκπρόσωπό της, Σταύρος Σταυρινού, να συμμετέχει ενεργά
στις εργασίες και τις συζητήσεις του συνεδρίου.

Με τη συμμετοχή 47 από τα 51 μέλη του Συμβουλίου της EJU, το συνέδριο αποτέλεσε μια πλατφόρμα
για ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών. Ειδικά διήμερα εργαστήρια επικεντρώθηκαν στην
παρουσίαση των μεθόδων και στρατηγικών της EJU για την επίτευξη των στόχων της, ενώ
τονίστηκε η σημασία της διαφάνειας και της τιμιότητας στη διοργάνωση αγώνων.

Η κυπριακή παρουσία στο συνέδριο ήταν σημαντική, καθώς η Κύπρος προετοιμάζεται να φιλοξενήσει
το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Μικρών Κρατών τον Νοέμβριο του 2024. Η επικείμενη
διοργάνωση αναδεικνύεται ως μια ευκαιρία για την Κύπρο να δείξει τη δυναμική της στο ευρωπαϊκό
τζούντο, και η συμμετοχή της στο συνέδριο αποτέλεσε ένα βήμα προς αυτή την κατεύθυνση με τις
προσπάθειές να καρποφορούν αφού υποστηρίζονται θερμά από τον πρόεδρο της ομοσπονδίας
Σώτο Τρηκωμίτη. Να τονίσουμε ότι η θετική στάση της Ευρωπαϊκής Ένωσης Τζούντο – EJU
συμβαίνει επειδή εκτίμησε τις προσπάθειές που καταβάλουν αθλητές της Εθνικής το τελευταίο
διάστημα με την συνεχιζόμενη διεθνή παρουσία γεγονός που επιπλέων οφείλετε και στην αδιάκοπη
προσπάθεια που κατέβαλε ιδιαίτερα ο τεχνικός σύμβουλος της ομοσπονδίας Χρίστος
Χριστοδουλίδης. Ένα γεγονός που είχε ως αποτέλεσμα να οδηγήσει αθλητές της Κύπρου να
βρίσκονται πολύ κοντά στην προκριματική φάση για να πάρουν την Ολυμπιακή πρόκριση για τους
Ολυμπιακούς του Παρισιού το 2024.

Το συνέδριο ήταν επίσης μια ευκαιρία να ανακοινωθούν νέα προγράμματα και πρωτοβουλίες της EJU
για το 2024, με την προσοχή να εστιάζεται στο Judo Under-15 Hopes, τα Κύπελλα Veterans, Kata και
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το Adaptive Judo μέρος του προγράμματος (Get-Together-Tour). Η Κύπρος, ενεργό μέλος της EJU,
σχεδιάζει να συμμετάσχει σε αυτά τα προγράμματα, προσφέροντας στους νέους αθλητές της
μοναδικές ευκαιρίες για ανάπτυξη.

Ο Μάρτιν Πόιγκερ, αναφέρθηκε στο επιτυχημένο 2023 της EJU, με 107 διοργανώσεις και 26,591
αθλητικές συμμετοχές. Η διαδικτυακή παρουσία της EJU αναδείχθηκε μέσω του JudoTV.com και
των κοινωνικών δικτύων, με 14 εκατομμύρια προβολές και πάνω από 400,000 χρήστες.

Με 156 μέλη επιτροπών που εργάζονται ακατάπαυστα για την ποιότητα των αγώνων και των
εκδηλώσεων, η EJU παραμένει αφοσιωμένη στην εξέλιξη του τζούντο. Ο Πρόεδρος Λάζλο
Τοθ τόνισε τη σημασία αυτής της “ραχοκοκαλιάς” για την ομοσπονδία. Η Κύπρος, με τη συμμετοχή
της στα προγράμματα αυτά, επιδεικνύει την προθυμία της να συμβάλει στην περαιτέρω εξέλιξη του
αθλήματος και να προσφέρει στους νέους αθλητές της μοναδικές ευκαιρίες για ανάπτυξη.

Επιπλέον, στη συνάντηση του Σταύρου Σταυρινού με τον Πρόεδρο της EJU, Dr. Lászlo Tóth,
υπήρξε ένα ξεχωριστό γεγονός. Του ανακοινώθηκε επίσημα ότι  πρόκειται να  δοθεί στην Κυπριακή
Ομοσπονδία Τζούντο (ΠΟΤ) αθλητικό υλικό, όπως τρία τατάμι (αγωνιστικό πάτωμα), αποτελεί μια
σημαντική υποστήριξη για την οργάνωση του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος και την περαιτέρω
ανάπτυξη του τζούντο στην Κύπρο. Επιπλέων θα δοθούν παιδικές στολές τζούντο για την
επιτυχημένη προσπάθεια που συντόνισε και διεξήγαγε στα τέλη Ιανουαρίου του 2023, ο τεχνικός
Σύμβουλος της ομοσπονδίας Χρίστος Χριστοδουλίδης φιλοξενώντας στην Κύπρο την Εθνική
Τζούντο της Ουκρανίας για προετοιμασία.  

Το συνέδριο της EJU στο Βελιγράδι αποτέλεσε έναν ορόσημο καθιστώντας την Κύπρο ως έναν
πυλώνα ανάπτυξης και προβολής του τζούντο στην Ευρώπη αφού έθεσε τις βάσεις για μια ακόμα πιο
λαμπρή μελλοντική παρουσία της στην ευρωπαϊκή αθλητική σκηνή, ενισχύοντας τον αθλητικό της
ρόλο και προετοιμάζοντας το έδαφος για τη μεγάλη διοργάνωση του Νοεμβρίου. Τέλος, η Κυπριακή
Ομοσπονδία Τζούντο προσκλήθηκε στο επόμενο συνέδριο της EJU τον ερχόμενο Απρίλιο στο



Ζάγκρεμπ.

 

 


